

# Один день счастья

В целях сохранения и продолжения традиций милосердия, оказания помощи пожилым гражданам ОАУСО «Мошенской КЦСО» проведена акция «Подари один день счастья пожилому человеку».

Проходила она в период с 9 по 23 мая 2018 года, и в ней приняли участие коллектизы ООО «Стимул», КФХ Кондратьева А.Д., ООО «Грин Вуд», ГОКУ «Мошенское лесничество», ООО «Мстинское молоко», МБУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр», Калининское сельское поселение, ТК Новгородская, НОАУ «Мошенской лесхоз», ПАО «Ростелеком», администрация Мошенского муниципального района, 9 отряд противопожарной службы, Кировское сельское поселение, Центр народного творчества, МБУ Автобаза, МБУС «Межпоселенческий спортивно-оздоровительный центр», ФГУП «Почта России», Отдел МФЦ, МАОУ СШ с. Мошенское, ОАУСО «Мошенской КЦСО», ИП Докуев З.С., отделение полиции по Мошенскому району, ИП Шанина Л.Н., ИП Цветкова Н.Г., ИП Авакян М.Ю., отдел пенсионного фонда, ИП Зубкова Н.Ф., МБУК Межпоселенческая библиотека, Мошенской ОЗН, Мошенской РЭС, ОАУСО «Мошенской ДИ», а также жители д. Осташево и с. Мошенское. Всего собрано 65900 руб.

В ходе акции оказана адресная помощь Владимирову Николаю Сергеевичу, 1950 года рождения, инвалиду 1 группы по зрению, который проживает в Мошенском доме-интернате в д. Красная Гора: приобретены лекарственные препараты на сумму 5700 рублей.

Анисимовой Татьяне Юрьевне, 1965 года рождения, проживающей в д. Осташево, приобретена специальная функциональная электрическая кровать, которая позволит самостоятельно менять положение тела – на сумму 53800 рублей.

Также приобретены трое ходунков для пополнения пункта проката техническими средствами реабилитации ОАУСО «Мошенской КЦСО» на сумму 6400 рублей. Техническими средствами реабилитации, при необходимости, смогут пользоваться все жители района на бесплатной основе.

Как сообщили в региональном министерстве труда и социальной защиты населения, в областной благотворительной акции «Подари один день счастья пожилому человеку», приняли участие 167 организаций, более 500 жителей области. По интерактивным телефонным номерам поступило около 200 звонков. Собрано в денежной оценке более 2 миллионов рублей, в натуральной форме – 1,7 миллиона рублей. Конкретную помощь, благодаря акции, получили более 2 тысяч пожилых людей.

Мир держится на неравнодушных, отзывчивых людях, не способных пройти мимо, всегда готовых помочь и оказать поддержку. Спасибо за оказанное доверие, заботу и участие. Ваша помощь чрезвычайно ценна и никогда не будет забыта. Пусть отданное сегодня вернется к вам завтра многократно приумноженным.

**Алла Джумаева, директор  
ОАУСО «Мошенской КЦСО»**